

# 郟县广阔大道与西环路交叉口事故频发

## ■群众:急盼安装红绿灯 ■交警部门:已列入安装日程

□记者 孙书贤

本报讯 热心读者多次向记者反映郟县广阔天地乡广阔大道与郟县西环路交叉口频频发生交通事故,当地群众谈路色变。该路段缘何事故频发?昨天上午,记者赶赴现场进行了采访调查。

### 该路口事故频发

12月24日上午11时10分左右,广阔天地乡广阔大道与郟县西环路交叉口发生一起重大交通安全事故,一辆运载石子的大货车由北向南行驶到该路口时,广阔天地乡杨庄村的吴某夫妇骑乘一辆电动三轮车由西向东行驶到该路口,大货车躲避不及发生翻车事故,将电动三轮车砸翻在地,造成三轮车上吴某夫妇当场死亡。

12月25日上午,记者在现场采访时看到,两根通信线杆和一棵大树被大货车压断,附近群众正在清理现场的石子,警方设置的警戒线还未撤掉。“昨天这起事故真惨,死者的尸体都被压碎了。”一名姓吴的现场目击者说。

“这里经常发生交通事故,让人胆战心惊!”附近吴堂村的王女士告诉记者,仅12月,至少就发生了3起交通事故,附近居住的村民晚上都吓得不敢出门。“公路左侧就是知青广场,但怕出意外,群众都吓得不敢过马路去广场健身。”居民陈先生这样说。

### 缘何事故频发

记者在现场看到,郟县西环路呈慢弯状经过广阔大道延伸到南环路。这个路口的左侧是知青广

场,右侧树立了一个大广告牌,影响到了记者的视线。记者驾车从广阔大道东段行驶到该路口,左右两边因有障碍物根本看不见公路上的交通状况。记者驾车从广阔大道西段经过该路口,路两边的绿化树正好遮挡住视线,根本看不到公路上的路况。待看清路况时,公路上突然过来一辆大货车,此时已无法及时刹车。记者注意到,该路段没有安全警示标志,也未安装红绿灯。

记者在现场等待了20多分钟,该路口处出现的险情让记者感到心惊。一辆面包车从西向东行驶到路口,一辆大货车疾驶而来,吓得面包车司机停在了公路中央。“这里曾多次设立减速带,都被损坏了。”大李庄的陈先生说,大货车途经这里一点都不减速,货车载重

量大、车速过高是事故发生的主要原因。

### 居民急盼安装红绿灯

“这道路开通只有三四年,可交通事故已夺走了好几条命。每年发生的大小交通事故至少有10起!”附近居民吴先生说。

“要想使这里减少事故发生,必须尽快安装红绿灯,还要安装监控来约束过往的司机。”居民梁先生说,“我们多次向郟县交警部门反映,但问题一直没有得到解决,我们呼吁这里安装红绿灯和监控,给我们创造一个安全的出行环境。”

就此,记者电话采访了郟县公安交警大队队长宋振平,宋振平告诉记者,他们已着手安排在该路口安装红绿灯和监控,并设立限速标志,以确保当地居民出行安全。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

### 来电照登

市民杨先生昨日来电:鲁山县墨公路与顺城路交叉口东南角家属楼4楼没水一星期了,望有关部门尽快处理。

市民王先生昨日来电:市区西苑路二院家属院门口有一下水道堵塞,望有关部门尽快处理。

### 热线回复

市区东环路精神病院家属院1号楼1单元10号住户联通宽带不上网,近半个月了。

中国联通客服2102号话务员:我们与反映人联系后处理此事。

市区胜利街胜利花园2号楼东单元7楼东户近半个月都没有自来水,居民生活不便。

市自来水公司605号话务员:我们与反映人联系询问情况后处理此事。

### 送孩丢失挎包 巡逻人员送到单位

□记者 杨岸萌

本报讯 市民贾女士送儿子上学丢失挎包,好心市民捡到后交给巡逻人员,根据包内工作证,巡逻人员找到贾女士的单位。昨天,失主贾女士致电本报,讲述事情经过。

贾女士家住湛河区九里山街道李堂村,儿子在市44中上学。12月23日早上6点半左右,她骑电动车送儿子上学,到校后发现放在电动车上的挎包不见了,赶紧沿路回去找,没有找到。当天下午2时许,她正在派出所申请补办身份证时,接到同事电话,说有人把她的包送到单位了。

“包里面有一些学习材料、钥匙、钱包。钱包里有身份证、银行卡等物。”贾女士说,赶回单位,湛河区巡逻大队三中队队长经过核实,把包还给她。

“我们巡逻时一位市民拦下车给我们的,简单检查一下,就把信息反馈至110指挥中心,想着谁丢了包报警后可以直接跟我们联系。”昨天上午,董队长告诉记者,他们等到下午也没人打电话,便检查包里的东西,看到了失主的工作证,就把包送了过去。

根据董队长提供的电话,记者联系到捡包人牛宝德。他说自己那天早上早起拉货,在新南环路上捡到了挎包,因为当天活儿很多,就把包交给了路上的巡逻人员。“包里面那么多卡,补着多麻烦,捡到了想法还给人家,很正常。”

### 小贩上天桥

昨天,记者在市区矿工路西段人行过街天桥上看到,一些商贩在这里摆摊做起了生意,使本来就不宽敞的桥面和上下桥台阶显得愈发狭窄,过往的市民倍感不便。

本报记者 李英平 摄



### 爱心不间断 5岁男童再次受关爱

□记者 胡耀华

本报讯 “谢谢,谢谢您。”12月24日下午,在鲁山县张良镇张西村,接过好心人送来的棉衣,6岁的王建连声致谢。当天,家住市区的王先生来到王建家,为她5岁的小孙子廉想奉献了爱心。

廉想未出生时父亲遭遇意外身亡,廉想出生后,母亲改嫁他乡,廉想与奶奶相依为命。11月22日,本报报道了王建家的遭遇后,有很多好心人前去看望祖孙俩。12月24日,王先生带着棉衣和鞋子专程赶到鲁山,看望廉想和王建。

“上周末一男子给俺送来1000元钱。”王建感激地说,上次送钱的男子50岁左右,未留名直接把钱塞给她就走了。王建说,自从本报报道了她家的遭遇后,先后有十几拨好心人到她家看望,对于这些好心人,她真心感谢。

### 等了4年,终于交房了 可买房时承诺送的面积得掏钱买

开发商:业主可前来协商解决

□记者 巫鹏

本报讯 “买房时说赠送的面积,可到交房时却变成了得掏钱买。”近日市民王先生等业主向本报反映春华·国际茗都项目不按照当初承诺赠送面积。此外,王先生反映,加上赠送面积后,房屋总面积超过了90平方米,契税缴纳比例按规定上调,业主因此还要多出不少费用。对此,记者昨天进行了采访。

王先生告诉记者,2010年冬季,他预定了春华·国际茗都项目12号楼88.54平方米的住房一套。当时销售顾问承诺会

赠送5平方米左右的面积。前段时间,经过4年漫长等待的王先生终于等到了交房通知。王先生到售楼部后得知当初承诺的赠送面积需要业主购买。王先生告诉记者,他是第一次购房,现在加上此前所承诺的赠送面积后,房屋总面积超过了90平方米,契税缴纳比例按规定上调,他还要多出不少费用。对此,王先生多次到售楼部交涉,但开发商表示:要么接受,要么退房。采访中记者了解到,不仅12号楼的部分业主遇到了承诺赠送面积开发商不承认的问题,8号楼也有部分业

主遇到了类似问题。

昨天上午,记者来到春华·国际茗都项目现场。对于业主反映的问题,负责处理此事的河南春华集团房地产开发有限公司李经理告诉记者,春华·国际茗都项目以前是由代理公司进行销售的,现在公司已经和代理公司解除了销售代理合同,对于当时销售时具体宣传情况他并不了解。李经理表示,他将向工程和销售部门核实宣传和设计是否一致。对于在交房过程中出现的问题,如有约定的按照约定进行,没有约定的也可协商解决,业主可以来公司反映、沟通。